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AANHANGSEL TOT DE HANDELINGEN VAN DE GEMEENTERAAD

(Vragen van de fractie BVR)

No. VR 23/025 Rijswijk, 31 augustus 2023

Corsa nummer: 23.073025

8 augustus 2023.

Op 7 augustus schreef wethouder Gijs van Malsen, geheel terecht, op de site van de Gemeente 
Rijswijk dat wij ons blijven hardmaken voor een inclusief Rijswijk. Dat geld voor iedereen, dus ook 
voor mensen met een lichamelijke.
Beter voor Rijswijk krijgt klachten over de slechte bereikbaarheid van het Huis van de Stad vanwege 
het feit dat toegang voor bezoekers met een handicap vrijwel onmogelijk is vanwege de aanwezige 
trap. Aan de rechterkant is weliswaar een kleine lift beschikbaar, maar deze is onbruikbaar voor  
gebruikers met een aangepaste vervoermiddel.  
In het kader van zelfredzaamheid zou deze voorziening er gewoon moeten zijn.

Beter van Rijswijk heeft de volgende vragen:

Bent u bekend met deze ongewenste situatie?
Zo ja, op welke wijze heeft u hier op geanticipeerd?
Is het College bereid deze omissie te herstellen?
Zo nee, waarom niet?
Gelet op de urgentie, bent u bereid om op korte termijn tot een aanvaardbare oplossing te komen?
Zo nee, waarom niet? 

Alice Prenger
Raadslid BvR

Dennis Cupedo
Raadslid BvR

Het college beantwoordt de vragen als volgt:

1. Bent u bekend met deze ongewenste situatie?

Ja, alhoewel het gebouw voldoet aan alle wettelijke vereisten, ervaren bezoekers toch een 
toegankelijkheidsprobleem. Het probleem is erin gelegen dat mensen met een vervoersmiddel 
naar het Huis van de Stad komen, maar deze vervoersmiddelen niet geschikt zijn voor gebruik in 
het Huis van de Stad. Denk hierbij aan robuuste scootmobielen en/of driewielerfietsen die 
ontwikkeld zijn om van A naar B te komen. Het Huis van de stad Rijswijk is echter wel geschikt 
voor hulpmiddelen. Met hulpmiddelen wordt in dit geval een standaard scootmobiel voor 
binnengebruik, een rolstoel, rollator en kinderwagen bedoeld. 

2. Zo ja, op welke wijze heeft u hier op geanticipeerd?

Zie antwoord vraag 1.

3. Is het College bereid deze omissie te herstellen?
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De lift voldoet om met hulpmiddelen het Huis van de stad te betreden. Het gebruik van de lift 
wordt gemonitord en van daaruit worden mogelijke verbeteringen in de toegankelijkheid 
continue beoordeeld en aangepakt.

4. Zo nee, waarom niet?

Zie antwoord vraag 1.

5. Gelet op de urgentie, bent u bereid om op korte termijn tot een aanvaardbare oplossing te 
komen?

Ja, er wordt een scootmobiel aangeschaft die geschikt is voor binnen gebruik. Zodat de bezoeker 
het vervoersmiddel buiten kan parkeren en vervolgens kan overstappen in het scootmobiel voor 
binnen gebruik en zich zelfstandig door het Huis van de stad kan verplaatsen. Ook blijft de 
toegankelijkheid op de lange termijn een belangrijk aandachtspunt.

6. Zo nee, waarom niet? 

Zie antwoord vraag 5.

Burgemeester en wethouders,
de secretaris,

P.M. Schuit

de burgemeester,

H. Sahin 


